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ATA DA QUARTA SESS^O SOLENE DA DECIMA LEGISLATURA (2021 /2024), DA

37a SESSAO LEGISLATIVA DA C^MARA MUNICIPAL DE AMONTADA. AoS Vinte

e sete dias do mss de julho de dois mil e vinte e dois, no Plenario da Camara Municipal

de Amontada, as dezessete horas e trinta minutos, realizou-se a Sessao Solene para

a Entrega do Titulo Honofario de Cidadao Amontadense as pessoas que prestaram

relevantes servigos ao desenvolvimento e grandeza do nosso Municipio, bern como a

homenagem    p6stuma    aqLJeles    que    contribuiram     pelo    desenvolvimento    e

engrandecimento  de  Amontada.  A  Cerimonialista  Sheila  Samia  iniciou  a  sessao:

Senhoras e Senhores, em name da Camara Municipal de Amontada, acolhemos a

todos os presentes nesta sessao solene para entrega do Titulo Honorario de Cidadao

Amontadense as pessoas que prestaram relevantes servieos ao desenvolvimento e

grandeza   do  nosso  Municipio.Convidamos   papa  compor  a   Mesa   as  seguintes
autoridades: Presidente da Camara Sr. Paulo Berg Melgago, Ex-Governador Sr. Ltlcio

Gongalo de Alcantara, Deputado Federal Francisco Vaidon Oliveira, Vereadores Moab

Ribeiro da Silva, Francisco Vagner Moura,  Pedro de Sousa Viana e Raul Cacau de

Meneses,  a  ex-Prefeito  Edivaldo  Assis  de  Jesus  e  o  empresarjo  Elvis  Aradjo,

representando     a     Deputado     Estadual     Elvilo    Aratljo     de     Oliveira     (Gordim

Aradjo).Convidamos  tambem  ce  homenageados  para  tomar assento  em  local  de

destaque em nosso Plenario: Jose Ednardo Ferreira da Silva (Ze do lc6),  Francisco

Jos6 Aratljo da Silva (Z6 da Nonata),  Felipe Arat]jo Dias Filho,  Lourival Maciel Lima,

Ant6nio Marcos Moreira Rodrigues, Jose Otacilio de Souza, Francisco Luis Rodrigues

Lima,  Ant6nio Valdir Femandes  Pinheiro,  Francisco  Renato  Melo  Bandeira,  Kildare

Godinho Freire, J6natas Alexandre Rocha, Jose Oslandio Rocha (Rochinha), ,Edvar

Rodrigues dos Santos,  Jose Arimatea Monfeiro Alves e Andie Luis Scaldaferri.  Em

seguida a Presidente abriu a sessao] saudando a todos. Pediu que todos ficassem de

pe para a oracao do Pai Nosso. Em seguida passou-se a execugao do Hino Nacional
e do  Hino do  Municipio.  Iniciando  a  entrega  dos titulos  de  cidadao  amontadense,

cerimonialista sra. Sheila Samia iniciou a Leitura do Decreto Legislativo n° 016/2022,

que "Concede "tulo de Cidadao  Honofario do  Municipio de Amontada,  Estado do
Ceafa,  ao Sr.   Ldcio Gongato de Alcantara e da outras providencias".  0  Projeto de

DeeretonglslatIVofo[deautonadetodososvereadoresdacas#mseguldao
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Presidente  Paulo Berg  Melgaap entregou  o titulo ao  homenageado,  que  passou  a

fazer uso da Tribuna. Dando continuidade a solenidade, a cerimonialista fez a Leitura

do Decreto Legislativo n° 004/2022,  que "Concede Titulo de Cidadao  Honofario do

Municipio de Amontada,  Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.   Francisco Vaidon  Oliveira  e da

outras providenc.ias". 0 Vereador Raul Cacau entregou a honraria ao homenageado,

que em seguida fez uso da TribLina; na sequencia, a cerimonialista convidou para o
centre do Plenario o llustrissimo Sr. Edvar Rodrigues dos Santos para receber o titulo

honofario  de  cidadao  amontadense das  maos  do  ilustrissimo Vereador  Pedro  de

Sousa Viana,  concomitante  com  a  leitura do  Decreto  Legislativo  n°  012/2022,  em

seguida o homenageado fez use da Tribuna. Continuando, a cerimonia[ista convidou

para  o  centro  do  Plenario  o  llustrissimo  Sr.  Francisco  Luis  Rodrigues  Lima  para
receber a titulo honofario de cidadao amontadense das maos do ilustrissjmo Vereador

Raul Cacau de Meneses,  autor do Projeto de Decreto que  lhe outorgou  o titulo de

cidadao amontadense, momento em que realizou a leitura do Decreto Legislativo n°

018/2022,  na sequencia o homenageado fez uso da Tribuna;  Dando sequencia as

homenagens, a cerimonialista convidou para o centro do Plenario o llustrissimo Dr.

Francisco   Renato   Melo   Bandeira   para   receber  o   titulo   honofario   de   cidadao

amontadense das maos do ilustrissimo Vereador Raul Cacau de Meneses, autor do

Projeto  de  Decreto  que  lhe  outorgou  o  titulo  de  cidadao  amontadense,  durante  a

entrega, a cerimonialista fez a leitura do Decreto Legislativo n° 008/2021, logo ap6s,

o homenageado e sua filha fizeram uso da Tribuna; Agradecendo as be]as palavras

do homenageado, a cerimonialista convidou para a centro do P[enario o llustrissimo

Sr. Jose Otacilio de Souza para receber o titulo honofario de cidadao amontadense

das  maos  do  ilustrissimo Vereador  Raul  Cacau  de  Meneses,  autor do  Projeto  de

Deoreto  que  lhe  outorgou  a titu[o de  cidadao  amontadense,  durante  a  entrega  da

homenagem a cerimonialista fez a leitura do Deereto Legislativo n° 015/2022 e,  na

sequencia, \ o homenageado fez use da Tribuna. Parabenizando o homenageado pelas

palavras, a cerimonialista convidou para o centro do Plenario o llustrissimo Sr. Ant6nio
Marcos Moreira Rodrigues para receber o titulo honofario de cidadao amontadense

das  maos  do  ilustrissimo Vereador Raul  Cacau  de  Meneses,  autor do  Projeto de

Decreto  que  [he  outorgou  o titulo  de  cidadao  amontadense,  durante  a  entrega foi

S.
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realizada a leitura do Decreto Legislativo n° 009/2022, em seguida o homenageado

fez use da Tribuna. Prosseguindo com a rite da cerim6nia, o llustrissimo Sr. Lourival

Maciel Lima foi convidado para o centro do Plenario para receber o titulo honofario de

cidadao amontadense das maos do ilustrissimo Vereador Raul Cacau de Meneses,

autor  do  Projcto  de  Decreto  que  lhe  outorgou  o  titulo  de  cidadao  amontadense,

momento  em  que  foi  realisada  a  leitura  do  Decreto  Legislativo  n°  008/2022,  na

sequencia o homenageado fez uso da Tribuna. Parabenizando o homenageado pelas

palavras, foi convidado para a centre do Plenario o llustrissimo Sr. Felipe Aratljo Dias
Fi[ho   para   receber  o  titulo   honofario  de  cidadao   amontadense   das   maos  do

ilustrissimo Vereador Raul Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto que lhe

outorgou o titulo de cidadao amontadense, oportunidade em que tambem foi  lido o

Decreto Legislativo n° 007/2022 e, na sequencia, o homenageado fez uso da Tribuna.

Agradecendo o homenageado pelas palavras, a cerimonia[ista convidou para o centro

do  Plenario a llustrfssimo Sr.  Francisco Jos6 Aratljo da  Siiva,  conhecido por todos

como Ze da  Nonata,  para receber o titulo honofario de cidadao amontadense das

maos do ilustrissimo Vereador Raul Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto

que  the  outorgou  o  titulo  de  cidadao  amontadense.  No  momento  da  entrega  foi
realizada a leitura do Decreto Legislativo n° 006/2022. Dando sequencia a cerim6nia,

o homenageado Jos6 Ednardo Ferreira da Silva, foi convidado a se dirigir ao centro

do Plenario, para receber a titulo honofario de cidadao amontadense das maos do

ilustrissimo Vereador Raul Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto que lhe

outorgou o titulo de cidadao amontadense, no memento da entrega foi lido o Decreto

Legislativo  n° 005/2022 e, na sequencia o homenageado fez seu discurso em Tribuna.

Agradecendo a homenageado pelas palavras, a cerimonialista convidou para o centro

do Plenario a llustrissimo Sr. Kildare Godinho Freire, suplente de Vereador do nosso

Municipio,  para  receber o  titulo  honofario  de  cidadao  amontadense  das  maos  do

jlustrissimo Vereador Rau[ Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto que lhe

outorgou   o  titulo  de  cidadao  amontadense.   Durante  a  entrega   e  as  fotos,   a

cerimonialista realizou a leitura da Lei Municipal n° 1.291/2021. Dando continuidade a

solenidade, foi convidado para o centre do Plenario o llustrissimo Sr. Jose Arimatea

Monteiro Alves para receber a titulo honofario de cidadao amontadense das maos do

\S,
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ilustrissimo Vereador Moab  Ribeiro  da  Silva,  autor do  Projeto de  Decreto que  lhe

oLltorgou a titulo de cidadao amonfadense, concomitantemente foi realizada a leitura

do Decreto Legislative n° 009/2021, e logo em seguida o homenageado fez uso da

Tribuna. Agradecendo o homenageado pelas palavras, convidou-se para o centre do

Plenario o llustrissimo Sr. J6natas Alexandre Rocha, suplente de Vereador do nosso

Municipio,  para  receber  o titulo  honofario  de  cidadao  amontadense  das  maos  do

ilustn'ssimo Vercador Raul Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto que lhe

outorgou o titulo de cidadao amonfadense, memento em que a cerimonialista realizou

a leitura da Lei Municipal n° 1.290/2021, e na sequencia o homenageado proferiu suas

palavras na Tribuna. Continuando, a cerimonialista convidou pare o centro do Plenario
o llustrissimo Sr. Jose Oslandio Rocha,  conhecido como Rochinha,  para receber o

titulo  honofario de  cidadao  amontadense das  maos  do  ilustrissimo Vereador Raul

Cacau de Meneses, autor do Projeto de Decreto que lhe outorgou o titulo de cidadao

amontadense, dLtrante a entrega foi realizada a leitura da Lei Municipal n° 1.289/2021

e ao termino o homenageado fez usa da Tribuna. Agradecendo o homenageado pelas

palavras, convido para a centro do Plenario o llustrissimo Sr. Andie Luis Scaldaferri,

para  receber a titulo honofario de cidadao amontadense das  maos do  ilustrissimo
Vereador Moab Ribeiro da Silva, autor do Projeto de Deoreto que lhe outorgou o titulo

de  cidadao amontadense,  durante a entrega,  a  cerimonialista  realizou  a  leitura do

Decreto Legislativo n° 012/2021 e, na sequencia o homenageado fez uso da Tribuna.

Finalizando a outorga dos titulos de cidadao amontadense,  em  nome de todos os

presentes dames boaswindas aos novos filhos  de Amontada.  Ainda  em  busca de
reconhecer aqueles que  lutaram e se dedicaram  pelo  nosso municipio,  a  Camara

Municipal dedicafa este momento a  homenagear,  embora  postumamente,  aqueles

que     contribuiram     pelo     desenvolvimento     e     engrandecimento     do     nosso
municipio.  Durante os anos de 2021 e 2022 nossos Vereadores propuseram Projetos

de Lei com a dnico intuito de eternizar, em forma de homenagem, essas pessoas que

se dedicaram  ao  nosso  municipio e fizeram  isso,  singelamente,  ao  denominar os

logradouros   e   ptedios   poblicos   de   nosso   muniofpio   com   os   nomes   desses

cidadaos. Singela  homenagem  fizeram  os  Vereadores  Francisco  Vagner  Moura,

Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho da Siiva, Jorge Ribeiro Siebra, Jose

a-
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Ferreira  de  Sousa,  Kildare  Godinho  Freire,  Maria  Simara  Saldanha  Freitas,  Moab

Ribeiro da Silva, Narcelio dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melgago,   Pedro de Sousa

Viana, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues e  Valdenir Marques Chaves, ao propor

Projeto de Lei para homenagear o Vereador Roberio Albano de Meneses, ao dar o

seu nome ao predio sede do Institute do Regime Pfoprio de Previdencia, na sede do

municipio  de  Amontada,   por  meio  da   Lei   Municipal   n°   1.313/2021.   De   forma

harmoniosa os Vereadores se revezaram em prestar homenagens propor Projetos de

Lei,  aprovados  par esta  Casa  Legislativa  que  se  materializaram  atrav6s  das  Leis

Municipais a  seguir:  Lei  Municipal  n°  1.374/2022  -Denomina  Quadra  Poliesportiva

EDCARLOS   ALVES   EUFRASIO   FILHO,   situada   na   Escola   Raimundo   Uro   de

Meneses; Lei Municipal n° 1.387/2022 - Disp6e sobre a denominagao de logradouros

na  Sede  de  Amontada.-  Fica  denominada  de  Avenida   NOSSA  SENHORA  DA

CONCEleAO, a via central do loteamento Nova Amontada, que se inicia na BR 402 e

finda  no  termino  do  mesmo,  sentido  Norte/Sul, -  Fica  denominada  de  Rua  JOSE

MARIA   DE  SOUSA,   a   primeira  via  sentido   Leste/Oeste  do   Loteamento   Nova

Amontada, apds a area de recilo da BR 402. - Fica denominada de Rua FRANCISCO

CARNEIRO   PINTO,   a   segunda  via   sentido   Leste/Oeste  do   Loteamento   Nova

Amontada,  ap6s  a  area  de  recuo da  BR  402. -  Fica  denominada  de  Rua  PAULO

CESAR   DE  SOUZA,   a  terceira  via   sentido   Leste/Oeste  do   Loteamento   Nova

Amontada,   ap6s   a   area   de   recuo   da   BR   402.-Fica   denominada   de   Rua

SOCORRISTA HELDER  GOMES  REINALDO,  a  quarta  via  sentido  Leste/Oeste do

Loteamento Nova Amontada, apes a area de recuo da BR 402. - Fica denominada de

Rua DOUTOR MANOEL DOS SANTOS GARCES, a quinta via sentido Leste/Oeste

do Loteamento Nova Amontada, ap6s a area de recuo da BR 402. - Fica denominada

de Rua ENFERMEIRA ROSA ELI FERREIRA DE SOUSA SILVA, a sexta via sentido

Leste/Oeste do Loteamento Nova Amontada, ap6s a area de recuo da BR 402. -Fica

denominada  de   Rua   PREFEITO   DR.   PERILO  TEIXEIRA,   a   setima  via  sentido

Leste/Oeste do Loteamento Nova Amontada, ap6s a area de recuo da BR 402. -Fica
E.;tt denominada  de  Rua  DOuTOR WAGNER  MENESES  MEDEIROS,  a  primeira  via  a

Leste da avenida central do Loteamento Nova Amontada, a partir da area de recuo da

BR 402 ate findar a referido loteamento. - Fica denominada de RUA PROFESSORA

S.



CAN^fLA  NIJNICIIrAL.  DE

AMONTADA

CAMARA MUNICIPAL DE AMONTADA
Rue Dona Maria Belo, n91311, Centro / CEP:   62.540-000  -Amontada -CE

CNPJ N9 06.582.555/cOO1-75 / CGF N9 06.920.417-9
Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414

Home page: www.camaraaamontada.ce.gov.br
E-mail: cmamontada@gmail.com

438

.T    --=``

RITA  ESTELITA  DOS SANTOS  RODRIGUES,  a  primeira  via  a  Oeste  da  avenida

central do Loteamento Nova Amontada, a partir da area de recuo da BR 402 ate findar

a referido loteamento; Lei Municipal n° 1.313/2021  -Denomina Vereador ROBERIO

ALBANO DE MENESES, a predio sede do lnstituto do Regime Pr6prio de Previdencia,

na  sede  do  municipio  de  Amontada;  Lei  Municipal  n°  1.286/2021   -Nomeia  rua

ANTONIO GONCALVES DE SOUSA na localidade de Lagoa Verde, distrito de lcarai,

Amontada/CE.  e da outras providencias;  Lei  Municipal  n°  1.287/2021  -Nomeia  rua

MANOEL GON9ALVES DE SOUSA na localidade de Lagoa Verde, distrito de lcarai,

Amontada/CE, e da outras providencias;  Lei Municipal n° 1.288/2021  - Nomeia  Rua

BENEDITO  GONeALVES  DE  SOUSA  na  localidade  de  Lagoa  Verde,  distrito  de

lcarai, Amontada/CE, e da outras providencias; Lei Municipal n° 1.292/2021 -Nomeia

Travessa RAIMUNDO CARNEIRO DE SOUSA e da outras providencias; Lei Municipal

n°  1.281/2021  -Nomeia  Rua  JOAO  GONCALVES  DE  SOUSA,  na  localidade  de

Carrasco,  Distrito de lcarai e da outras providencias;  Lei  Municipal n°  1.296/2021  -

Nomeia avenida DEPUTADO ROBERTO MESQUITA no distrito de lcarai e da outras

providencias; Lei   Municipal   n°   1.308/2021-   Denomina   avenida   LOURIVAL   DOS

SANTOS CACAU, na Sede do Municipio de da outras providencias; Lei Municipal n°

1.343/2021 -Nomeia Rua FRANCISCO PRACIANO SAMPAIO no distrito de lcarai e

da   outras   providencias; Lei   Municipal   n°   1.344/2021   -Nomeia   Praga   MILTON

RODRIGUES  DA  COSTA  na  Sede  do  Municipio  e  da   outras  providencias; Lei

Municipal n° 1.345#021  Nomeia rua JESSE BATISTA SAMPAIO no distrito de ]carai

e  da  outras  providencias; Lei  Municipal  n°  1.354/2021   Denomina  im6vel  ptlblico

lnspetor JOSE FABIO NUNES e da outras providencias; Lei Municipal n° 1.385/2022

Denomina de BENEDITO CACAU DE BRITO, a trecho urbano da CE 17; Lei Municipal

n° 1.405/2022 Disp6e sabre a denominagao de logradouros na Sede de Amontada; -

Fica denominada de rua RAIMUNDO M[RANDA DA SILVA, a primeira via a Leste da

Avenida Nossa Senhora da Conceigao, no Loteamento Nova Amontada, que inicia na

Rua Enfermeira Rosa Eli Ferreira de Sousa Silva, seguindo sentido SUL,  ate findar

este  Loteamento;  -  Fica  denominada  de  rua  DAVID  JACINTO  DE  OLIVEIRA,  a

segunda via a Leste da Avenida Nossa Senhora da Conceicao, no Loteamento Nova

Amontada, que inicia na Rua Enfermeira Rosa Eli Ferreira de Sousa Silva, seguindo

Eill=
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sentido SUL,  ate findar este Loteamento; - Fica denominada de rua  MARIA DALVA

DOS SANTOS, a terceira via a Leste da Avenida Nossa Senhora da Conceigao, no

Loteamento Nova Amontada, que se inicia na Rua Enfermeira Rosa  Eli  Ferreira de

Sousa Silva, seguindo sentido SUL,  ate findar este Loteamento; - Fica denominada

de  rua  lNOCENCIO ALVES  NOGUEIRA BRAGA,  a quarta via  a  Leste  da Avenida

Nossa Senhora da Conceigao, no Loteamento Nova Amontada, que se inicia na Rua

Enfermeira  Rosa  Eli  Ferreira de Sousa Silva,  seguindo sentido SUL,  ate findar este

Loteamento; -  Fica denominada de  rua  ESTILISTA CACAU  BRASIL,  a  quinta via  a

Leste da Avenida Nossa Senhora da Conceigao, no Loteamento Nova Amontada, que

se inicia na Rua Enfermeira Rosa Eli Ferreira de Sousa Silva, com sentido SUL, ate

findar este Loteamento; Lei Municipal n°  1.410/2022 -Disp6e sobre a denominagao

de Travessa MARIA HELENA GOMES DE SOUSA, no Distrito de lcarai; Lei Municipal

n°  1.392/2022  Disp6e sobre  a  denominagao  de  rua  JOAO  JUVENIL  MULATO,  no

distrito de lcarai; Lei Municipal n° 1.304/2021 Disp6e sobre a denominagao da Estrada

FRANCISCO AZEVEDO DE OLIVEIRA (CHICO BITONIO), no Distrito de Sabiaguaba,

na forma  que  indica; Lei  Municipal  n°  1.346/2021  Disp6e  sobre  a denominagao da

estrada   FRANCISCO  ALVES   RIBEIRO,   na   forma   que   indica;   Lei   Municipal   n°

1.317/2021  -Disp6e  sobre  a  denominagao  de  Rua  CIRILO  ALVES  BARBOSA  no

Distrito  de  Moitas.       Tribuna  Livre:  Fizeram  uso  da  Tribuna  os  Vereadores:  Raul

Cacau  de  Meneses,  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Francisco  Vagner  Moura,  Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, o Suplente pelo PSB Vereador Samuel Lucas Negreiros

dos  Santos,  o ex-Prefeito  Sr.  Edivaldo Assis de  Jesus,  o empresario  Elvis Aradjo,

representando o Deputado Estadual Elvilo Arat]jo de Oliveira (Gordim Aradjo),  o Sr.

Rob6rio Gomes representando o Deputado Estadual Manoel Duca (Duquinha). Nada

mais havendo a tratar, o Presidente Paulo Berg Melgaap agradeceu a Deus, pela sua

protegao e aos senhores e senhoras Vereadores e Vereadoras, as autoridades e a

populagao em geral, por seu comparecimento a este ate de relevante importancia nao
s6 para os homenageados, mas para todos os cidadaos amontadenses. Assim, nos

termos regimentais, declare encerrada a presente sessao, convidando a todos para

participarem da nossa sessao ordinaria que ocorrefa no dia 05 de agosto de 2022. Ato

& a.
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continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se

aprovada for, vai assinada par mim Secretaria e pelo Presidente da Mesa Diretora.

ifeu[oifeMewitpe
Presidente
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